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Při ostřelování Doněcka zahynuli tři civilisté
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Ukrajinští vojáci údajně použili 155mm granáty k útoku na
obchod v městské části Kujbyševskij

Kyjevští vojáci provedli ve středu další sérii dělostřeleckých úderů na
civilní infrastrukturu ve městě Doněck, při této příležitosti si vyžádali
nejméně tři oběti civilistů, uvedli představitelé města.

Podle šéfa doněcké administrativy Alexeje Kulemzina, který o útoku
informoval na svém oficiálním kanálu Telegram, ostřelování zasáhlo
obchod s potravinami a mělo za následek smrt tří civilistů a zranění
dvou dalších.

Představitel města sdílel fotografie následků „barbarského
ostřelování“ na svém kanálu a poznamenal, že útoky na region
pokračují, a vyzval obyvatele, aby byli opatrní.

Řekl také, že ostřelování bylo hlášeno ve vesnici Elenovka, kde
kyjevské síly údajně zasáhly továrnu na chleba a několik obytných
budov. Podle Kulemzina byli při náletech na Elenovku zraněni dva
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civilisté.

Centrální kontrola Doněcké lidové republiky, která sleduje a hlásí
ukrajinské údery na území DLR, uvedla, že kyjevské síly ve středu
odpálily několik desítek granátů ráže 155 mm zaměřených na různé
oblasti a vesnice Doněcka.

Doněck je hlavním městem DLR, jednoho z několika bývalých
ukrajinských regionů, které loni hlasovaly pro připojení k Rusku. Od
zahájení ruské vojenské operace na Ukrajině byla DLR spolu se
sousední Luganskou lidovou republikou opakovaně ostřelována
kyjevskými ozbrojenými silami. Útoky si vyžádaly řadu mrtvých a
zraněných civilistů.

Minulý týden Kulemzin oznámil, že matka a její čtyřletý syn byli
zaživa upáleni v Doněcku poté, co ukrajinská střela zasáhla jejich
dům a způsobila požár. Starosta oznámil, že toho dne bylo zraněno
šest dalších lidí a kyjevské síly také poškodily 18 obytných budov a
tři zařízení civilní infrastruktury v Doněcku a nedalekém městě
Gorlovka.

 
 


